

ЛИСТОК-ВКЛАДЫШ

Добавка к пище
ПЕРСЕВИТ ФОРТЕ капсулы

ПЕРСЕВИТ ФОРТЕ – комбинированный фитопрепарат с седативным эффектом, предназначенный для поддержания нормального функционального состояния нервной системы при повышенной нервной возбудимости, стрессах и расстройствах сна.

СОСТАВ

Наименование активных ингредиентов	Количество для		
	1 капсулы	2 капсул	3 капсул
Валерианы экстракт (3:9:1)	125 мг	250 мг	375 мг
Мелиссы экстракт (4:6:1)	50 мг	100 мг	150 мг
Хмеля экстракт (7:8:1)	25 мг	50 мг	75 мг

Состав: *Valeriana officinalis L., radix* (Валерианы корневищ с корнями) экстракт сухой (3:9:1), с содержанием сесквитерпеновых кислот, в пересчете на валереновую кислоту 0,8%; капсула твердая желатиновая; *Melissa officinalis L., folium* (Мелиссы листьев) экстракт сухой (4:6:1), с содержанием розмариновой кислоты 5,0%; **лактоза моногидрат**; крахмал кукурузный; наполнитель целлюлоза микрокристаллическая; *Humulus lupulus L., flos* (Хмеля шишек) экстракт сухой (7:8:1), с содержанием флавоноидов 0,4%; антиагломеранты: диоксид кремния аморфный, стеарат магния.

СВОЙСТВА

Валерианы корневищ с корнями экстракт содержит эфирные масла (основные компоненты сложные эфиры борнеола и изовалериановой кислоты), органические кислоты, алкалоиды (валерин и хатенин), сапонины, гликозиды (валерид, валерозиды А, В и С), дубильные вещества (танины) и др., которые обладают седативным, снотворным, спазмолитическим действием. Снижает возбудимость центральной и вегетативной нервной системы (нервное напряжение и раздражительность в результате психического переутомления и неврастении). При бессоннице восстанавливает нормальный физиологический сон: облегчает засыпание, улучшает качество и продолжительность сна. Кроме того, комплекс биологически активных веществ Валерианы оказывает желчегонное действие, усиливает секреторную активность слизистой оболочки пищеварительного тракта; замедляет сердечный ритм, расширяет коронарные сосуды и устраняет их спазмы, снижает артериальное давление.

Мелиссы листьев экстракт – основные действующие вещества (эфирные масла (содержащие гераниол, нерал, цитрал, меланоол, линалоол и др.), гликозиды, терпены, флавоноиды, кофеиновая и хлорогеновая кислоты, дубильные вещества (особенно розмариновая кислота), горечи и т.д.) оказывают седативное, противосудорожное, спазмолитическое, обезболивающее, гипотензивное, антиаритмическое действие. Экстракт Мелиссы улучшает процесс пищеварения, обладает противорвотным и умеренно желчегонным свойством, нормализует сниженный аппетит (что часто встречается у больных с невростенией), способствует восстановлению сапрофитной флоры кишечника и секреции пищеварительных ферментов. Компоненты Мелиссы устраниют легкие формы дисменореи, проявления токсикоза у беременных, климактерических расстройств, нормализуют функцию половых желез у мужчин.

Хмеля шишек экстракт содержит: гликозид лупуллин, витамины (каротин, аскорбиновая кислота, тиамин, никотиновая кислота), эфирные масла, валериановая кислота, хумулин, хмелевые смолы, горькие и дубильные вещества, минералы, флавоноиды и др.

Лупуллин и эфирные масла имеют седативный эффект на центральную нервную систему (в качестве успокаивающего при возбуждении, нервном переутомлении, неврозах, неврастении, легких депрессиях) и снотворный при бессоннице.

Содержащиеся в растении биологически активные вещества (в т.ч. флавоноиды, гормоны, витамины) оказывают противовоспалительное, противоязвенное, антиаллергическое, спазмолитическое, болеутоляющее действие, а также укрепляющее на сердечно-сосудистую систему, особенно при слабости миокарда. Улучшают пищеварение (возбуждают аппетит, усиливают секреторную и двигательную функцию желудка) и мочевыделение.

РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

ПЕРСЕВИТ ФОРТЕ принимают при:

- легких формах неврастений и неврозов, сопровождающиеся раздражительностью, тревогой, нервным возбуждением, напряжением вызванным стрессом, усталостью, недостаточной концентрацией внимания, ухудшением памяти, психическим истощением;
- легких (временных) формах расстройства сна (трудности при засыпании, качество сна, бессонница), вызванных повышенной нервной возбудимостью;
- головных болях, приступах мигрени, обусловленных нервным перенапряжением;
- постоянном психическом напряжении („синдром менеджера“);
- легких формах дисменореи, климактерическом синдроме;
- нейроциркуляторной дистонии с тахикардией, вегетососудистых расстройствах с легкой артериальной гипертензией, астено-вегетативном синдроме (выраженная усталость, нервное напряжение, беспокойство, снижение работоспособности, концентрации и внимания, трепет, усиление потоотделения и др.);
- функциональных расстройствах органов пищеварения на нервном фоне (дискинезия желчевыводящих путей, диспептическом синдроме, синдроме раздраженной толстой кишки).

СПОСОБ ПРИМЕНЕНИЯ И ДОЗЫ

Внутрь, независимо от приема пищи, запивая достаточным количеством воды (около 200 мл). Не

рекомендуется заменять воду другими жидкостями.

Детям в возрасте:

- 12-14 лет по 1 капсуле 1-2 раза в день;
- 15-17 лет по 1 капсуле 1-3 раза в день.

Взрослым по 1 капсуле 1-3 раза в день.

При бессоннице по 1-2 капсулы за 30 мин - 1 час до сна.

Продолжительность применения составляет 2-4 недели. При необходимости возможно проведение повторных курсов (после перерыва продолжительностью не менее 1 месяца или после консультации с врачом).

После прекращения применения продукта, синдром отмены (абстинентный синдром) не возникает.

Если в течение 14 дней от начала использования препарата не отмечено улучшение состояния, следует проконсультироваться с врачом.

ПОБОЧНЫЕ ДЕЙСТВИЯ

Продукт содержит вещества с аллергизирующими потенциалом (**лактоза моногидрат**). При гиперчувствительности к ингредиентам продукта возможны аллергические реакции (кожная сыпь, зуд, крапивница, гиперемия кожи, периферические отеки, аллергический дерматит), желудочно-кишечные расстройства (тошнота, рвота, спазмы и боли в животе).

Очень редко (или при передозировке) отмечают астенические проявления (усталость, апатия, снижение настроения, работоспособности и концентрации внимания, эмоциональная неустойчивость), сонливость и усиление седативного эффекта, вегетативные нарушения (ощущение сжатия в груди, одышка, брадикардия/тахикардия, дрожание рук, расширение зрачков и др.), которые могут исчезнуть самостоятельно в течение 24 часов.

При появлении вышеуказанных побочных реакций, а также при появлении других побочных реакций, необходимо прекратить применение продукта и обратиться к врачу или фармацевту.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

Индивидуальная непереносимость или гиперчувствительность к ингредиентам продукта, депрессия или другие состояния сопровождающиеся угнетением деятельности ЦНС, сильная сонливость, беременность и период грудного вскармливания, детям до 12 лет.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ОСОБЕННОСТИ ПРИМЕНЕНИЯ

Не следует превышать рекомендуемую суточную дозу. Не использовать добавку к пище в качестве заменителя разнообразного рациона питания. Не следует оставлять в местах, доступных для детей. Не содержит глютена.

Препарат не следует принимать непрерывно более 1,5-2-x месяцев.

Продукт содержит лактозу. Пациентам с редкими наследственными заболеваниями непереносимости галактозы, дефицитом лактазы (Лаппа) или синдрома мальабсорбции глюкозы-галактозы не следует принимать данный продукт.

Не рекомендуется одновременное применение продукта с синтетическими седативными препаратами (барбитуратами и бензодиазепинами), спазмолитическими, гипотензивными средствами центрального действия без консультации с врачом (усиливает их действие).

Рекомендуется избегать употребление алкогольных напитков в период применения продукта.

Продукт имеет седативный эффект и может неблагоприятно влиять на способность управлять транспортными средствами или обслуживать установки.

УПАКОВКА

3 блистера по 10 капсул вместе с листком-вкладышем в картонной пачке.

СРОК ГОДНОСТИ

3 года.

Употребить предпочтительно до истечения срока годности.

УСЛОВИЯ ХРАНЕНИЯ

Хранить при температуре ниже 25 °C, в оригинальной упаковке для того, чтобы защитить от света и влаги.

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ И ДИСТРИБЬЮТОР В РМ:

Întreprinderea Mixtă "VITAPHARM-COM" S.R.L.

ул. Ленина, 9/5, MD-3812, мун. Комрат,

ATO Гагаузия, Республика Молдова

Тел./факс: +(373 22) 260388

www.vitapharm.md

При предъявлении претензий указывайте номер партии, обозначенный на упаковке.